Tema: KiibKicHUH cKJ1aJ po3yuHy. MacoBa 4acTKa poO3UYMHEHOI PEYOBHHHU.
BuroroB/ieHHs pO34MHY

Mema:

oceimms: c(OpMyBaTH 3HAHHS B YYHIB MPO CIIOCOOM BHPAXEHHS CKJIaAy PO3YMHIB,
O3HAHOMHUTH 3 MOHATTAM «MacoBa YacTKa PO3YMHEHOI PEYOBUHW»; PO3IIUPUTH 3HAHHS
PO KUIbKICHUHN CKJIAJ] PO3YUHY;

po36ueaioya. PO3BUBATH HABUYKM OOYMCIEHHS KUIBKICHOTO CKJIATy pO3YMHY;

MIPUTOTYBAHHS PO3YMHY; PO3BUBATH JIOT1YHE MUCIICHHS, BMIHHS Ta HAaBUYKH IMPAIFOBATH 3
JIOJIATKOBOIO JIITEPaTypOIO Ta TEKCTOM ITiAPYIHUKA;

BUX0B8HA. BUXOBYBATH CAMOCTIMHICTH, MOYYTTS BIAMOBIJAIBHOCTI 3a CBOi BUMHKH,
OepexHe CTaBJIECHHS 10 3/I0POB'A.

Tun ypoky: ypoK 3aCBOEHHSI HOBUX 3HAaHb 1 HAOYTTS HOBUX YMIHb

Memoou i nputiomu HaguanHs: PO3INOBIAb, TMOACHEHHS, Oecila, I1HCTPYKTaX
(iHpOopMaIIifHO-PETICITHBHI); CaMOKOHTpOJIb, 3aKPITUICHHS HAOyTHX 3HaHb
(perpoayKTHBHI), MPOOJEMHO-TIONTYKOBH  (ITOCTAaHOBKA MPOOJIEMHOTO  IMHUTAHHS);
HABYAJIbHO-0CIIIHULBKUHI, CAMOCTIiHA po0OTa yUHIB

baszosi nonamms: po3uMH, PO3YMHHUK, PO3YMHEHA pEUYOBMHA, MacoBa YacTKa
PO3YHUHEHOI PEYOBUHHU

HeBi3: «IIpocmo 3namu — ye we He 6ce, 3HAHH NOMPIOHO BUKOPUCTNOBYBAMUY
(T'ete)
Xio ypoky
I. Opranizaniitnuii eran
B3aewmHi Bitanns. [lepeBipka roTOBHOCTI y4HIB 10 ypoKy. (DIKCyBaHHS BIICYTHIX.
Opranizanis yBaru y4His.
Cmeopenns cumyayii ycnixy
Sl panma 3HOBY 3ycTpiTuCs 3 Bamu. bakato BaM BCIM TapHOIO HacTpOIO, JIETKOIO

3aCBOEHHS HOBOTO I[IKaBOTO Ta YKUTTEBO HEOOX1AHOTO Marepialy.

II. Akryasnizanisi OmopHUX 3HAHb

L Ilpuiiom ,,Inmenexmyanvna pozmunka”

1)  Ski cucteMu Ha3UBAIOTHCSI PO3UUHAMU?

2) 3 SIKUX KOMIIOHEHTIB CKJIaJal0ThCsl PO3UUHU?

3)  Yu € cknaa po3urHy MOCTIHHUM?

4)  CKUIbKH BUJIB PO3YMHEHOI PEYOBUHU 1 PO3UMHHUKA MOXE OyTH B PO3UUH1?

5)  Slkuil pO3YMHHUK € YHIBEpPCATHHUM?

2. Jlna eueuenns Hoeoi memu npucadaemo 3 Kypcie Ximii ma mamemamuxku.;
¢/ 110 Take BIJCOTKU?
v/ SK 3HaXOMSTh BIJICOTKH BiJ] YHACIIA 1 YMCITIO 3@ HOTO BiACOTKaMM?



¢/ JUIS 9OTO 1 IK OOYMCITFOIOTh MAacOBI YaCTKH XIMIYHUX €JIEMEHTIB Y CIIOJTYII;

3. Inousioyanvna pob6oma yunie 6 podoouux 3outumax
3aBaannsa 1
Bu3zHaunTi MacoBl YaCTKU €JIEMEHTIB B MarHiid OKCH/II.
JlaHo:
MgO Po3B'sa3anns
_ »A(E)

e M. (pedoEHHH) ’
3HaAWTH: 1) Ar(Mg) =24; Ar(O)=16;
W(Mg)-? 2) Mr (MgO) = 24+16=40;
W(0)-? 3) W(Mg) = 24:40 x 100% = 60%;

W(O) =16:40 x 100% = 40% a60 W(O) = 100% - 60% = 40%
Bianosins: W(Mg) = 60%; W(O) = 40%

Bu no0Ope 3po3ymuiu matepiai, MOB'sI3aHU 3 BIACOTKAMU, BUKOHAJIM 3alpOINOHOBaHI
3aBaHHs. Bariri 3HaHHS JOTTOMOXYTh HAM Y BUBYEHHI HOBOT TEMH.

III. MoTuBauisi HABYAJIbHOI XiAJIBbHOCTI

JltonuHa B CBOEMY JKUTTI BHUKOPUCTOBYE Jy’ke Oarato pi3HUX pO3YMHIB. Y
MOBCSIKJICHHOMY JKUTTI HEPIJIKO BUHUKA€E MOTpeda MPUTOTYBATA TOW UM IHIIUNA PO3YHH.
Sxuii ke CKIaa MaroTh po3duHU? SIK BUBHAYUTH KIJTLKOCTI KOMIIOHEHTIB Y pO34YUH1?

Biamosini Ha 11l MUTaHHS 3HAKWIEMO, BU3HAUYMBIIN KUTHKICHUN CKJIAJl PO3UUHY.

[ToBimOMIICHHSI TEMH Ta METH YPOKY.

IV. BuBueHHsI HOBOI0 MaTepiaJjy

L Kinvkicnuii cknao po3uuny

Baxxn1Bow XapakTepUCTUKOI OyAb-IKOTO po3urHy € Horo ckiaa. Ckiaa po3duuHy
MO)KHAQ OINMCATH 3 JBOX IMO3MIIIH: SKICHUM 1 3 KUIbKICHUN. BHCIIB «pO3UuMH coii» Jae
VSIBJICHHSI TIPO SIKICHUH CKJIaJl pO34MHY, TOOTO, MPO T€ 3 SIKUX PEUYOBUH CKJIATAECTHCS TaHUN
po3urH. BiAHOCHI KUIBKOCTI KOMIIOHEHTIB PO3UYMHY MOXYTh 3MIHIOBAaTUCS B JIOCHUTH
IIUPOKHUX MEXKaX.

[IpobnemHe mUTaHHS.

[Tomipky¥iTe i BUCIOBITh NPHUITYIIICHHS, SKU YHHHUK BU3HAYAE 111 MEXK1?

[lin wac poOOTH 3 pO3UMHAMM BAXKJIMBO 3HATH iXHIN KiJbKICHMI CKJaa, 30Kpema
MacoOBY YacTKy PO3UYMHEHOI pedoBUHU. [[0 Ba)XIMBY KUTBKICHY XapaKTEPUCTUKY 3aBXKIU
3a3HAYAlOTh HA €TUKETKAaX XIMIYHHMX PEaKTHBIB, XapuOBUX MPOIYKTIB, JIIKAPCHKUX 3aCO01B
y (popM1 PO3UHHIB.

HaBeniTh npukiaay 3 mo3HauY€HHSIM CKJIaly PO3YHHY.

Xo4uy 3a3HAYMTH, 10 Oararo 3 BaC CIOCTEPEKIIUBI 1 BMIETE YBAKHO YUTATH €TUKETKHU.



KinbkicHa XapakTepucTHMKa 3a3Ha4€HAa HAa €THKETKax O3Hayae, HalpUKIaZ, MacoBa
YacTKa oAy B OT0 CIUPTOBOMY PO3YMHI CTAHOBUTH 5 %; MacoBa 4yacTKa aMOH1aKy B HOTO
BOIHOMY po3uuHi - 10 %; mMacoBa yacTka OITOBOI KHCJOTH y CTOJIOBOMY onTi — 9 %, a

MacoBa YacTKa TIpOr¢H Ienakcuny B HOro BOMHOMY po34nHi - 3 % .
1, i ! 0 V] 0 0
Poswui ""‘EL_,.«*-""S /0 Poruun ,f"‘l 0% Pozunn owmy r‘_,../-*g Yo Pazuun ﬁ"{}pr.!.:;;p—-—’"g Yo
aMoniary nepaxcudy
2. Macoea wacmka po3uuHeHoi peuoeuHU 6 PO3UUHI

a) IlosicHeHHsI BUMTEJIA

Cknad po3uuny KilbKiCHO 8UPAMNCAEMbCA CRIGBIOHOUWIEHHAM KILIbKOCHI DO3YUHEHOT

peuogunu i pozyunnuka. Po3urH CKIIaa€ThCs 3 PO3UMHEHOI PEUOBMHHU Ta POZUMHHHUKA
(7 TBOKOMIIOHEHTHHUX CHCTEM), Maca pO3YHMHY SBJIsi€ COOOI0 CyMy Mac PO3YMHEHOI

PEYOBHHHU Ta PO3UNHHHKA!
m(p-Hy) = m (p. p.) + m (p-Kka)
Macosa wacmka po3uunenoi peuogunu y po3uuni noznauacmoca - W (1y0iib-Be)
Macosa uacmka poO3YMHEHOI PEYOBUHU - 1€ (PI3UYHA BEJIMYMHA, IO JOPIBHIOE
BIJIHOLIEHHIO MaCy KOMIIOHEHTa 1,, 10 Macu DPO3YMHY /M p-Hy 1 BH3HAYacThCA 3a

dbopmynamu:
. m, (pe4uOBHHH)
m , (po34uHYy)
mi{pevYoBHHA
W P ) 100 %,

m{posunHy )

MacoBa yactka — Oe3po3mipHa BennunHa. Bupaxaerbcs y dacTkax OAMHHMINL abo
BijicoTkax. Hampuknan, macoBa yactka aopiBHioe 0,06, abo 6 %. Tak, 3anmuc «macoBa
YacTKa KHUCJIOTH y BOJHOMY PO34YMHI CTaHOBUTH 15%p», o3Havae, mo y 100 r po3unny
MicTUThCS Kuciioty 15% 1 85% Boau, a 3a Macoro 15 r kuciaoTu 1 85 T BoIM.

KinpkicTh po3uMHEHOT PEYOBUHHU, IO MICTUTHCS B JaHIM KIJTBKOCTI PO3YHMHY abo
PO3UMHHUKA, HA3UBAIOTh OTO KOHYeHmpayicio.

3HaHHA MAacoBOI YacTKHM PO3YMHEHOI PEYOBHHUM YACTO BHUKOPHCTOBYIOTH JIJISt
OO4YHCIICHb, TIOB’S3aHUX 13 TMPUTOTYBAaHHSIM PO3YWHIB: 13 YHUCTOI PEYOBHMHHU Ta BOIH,
pPO3BEACHHS PO3YMHIB INIE€BHOI KOHIEHTpalii Tomo. AJie Ha MpaKTHULl 3py4HIIIe
BUMIpIOBaTH 00’ €M pO34MHY, a HE MOro mMacy. Sk BU 3HAETE, 111 BEJIMYMHU NOB’s13aH1 Yepes
TYCTUHY p:

_ _m(po3yuHy)
P = V(po3uuny) ’

['ycTuHy po34MHIB 3a3BUYail BUPAXKAIOTh Y I'paMax Ha MuTLmiTp (T/mi):



1ma=1cvm’, 1a=1am°=1000 cm’.

3Ha4YeHHS TYCTUHU YHCEJIBHO JIOPIBHIOE Maci po34yuHy (B rpamax), 1o 3aiimae 00’ em
1 mi. I'ycTrHa BOM TOPiBHIOE:

1 r/ma, T00TO 1 MJ1 BoAM BaxkuTh 1 I.

Po3ze'azyeanns 3a0au
3apaua 1
OO6uucHITh MAacCOBY YacTKy PO3YMHEHOI PEUOBMHU B PO3UHMHI, SIKMM yTBOPIOETHCS B
pesynbTari 3minryBadHs 20 1 uykpy 1 180 r Boau.
Aneopumm 01 06uUCIeHHA MAC080I YacmKu po3uuneHoi peyosunu (Jlogatok 2)

Jlano: Po3B's3anns
m(1ykpy)=20 r 1) Buznauaemo Macy po3unHy 3a (HOpMyoro:
m(H,O)=180r m(p-Hy) = m (p. p.) + m (p-ka)
3HaWTH: m (p. uykpy) = 20+180 = 200 (1)
W(ykpy)-? 2) BuzHauaemMo MacoBy YacTKy I[yKpPYy Y pO3UHHI 3a
-y m{pewoBmHiN) 100 %.
dopMyTOr: m{posunHy )
W(ykpy) = 20 : 200 x 100;
W(uykpy) = 10%
Bignosiab: W (mykpy)=10%

3anaua 2

BuzHauuTi Macy KyXOHHOI coj1i B po3urHi Macow 120 r 3 MacoBoI0 4aCTKOIO COJIi
10%.

JlaHo: Po3B'sa3anns
m(p. com)=120 1 Buznauaemo macy po3uMHEHOI peYOBUHU Y
W(comni)=10% PO3YMHI:
3HaiTu: m(p.p.) = m(p-Hy) X W(p.p.) : 100%
m(comi) - ? m(comi) =120 rx 10% : 100%
m(com) =12

BignoBiab: m(comi)=12r

3anam’smaiime! BaxnuBO yBa)KHO YWTaTH €TUKETKM Ha CHOXKHMBUMX ToBapax. He

CIUTyTaWTE, HANPHUKJIAZ, CTOJOBUM OILIET, MAacOBa YacTKa OLTOBOI KHCIOTH B SIKOMY HE
nepeBuinye 9 %, 3 OLITOBOIO €CEHIEI0 B K MacoBa 4YacTKa OITOBOI KHUCIIOTH B HIH
craHoBUTh 40 %. [ToMuIKOBE BXKHBAaHHS OIITOBOI €CEHIlli 3aMICTh CTOJIOBOTO OIITY MOXKE
COPUYMHUTHU BAHCKI XIMIYHL ONIKU OP2AHIE MPABICHHA.

3. Buzomoenenna pozuuny.

(ITosicHeHHs1, TeMOHCTpaIlis)

a) IloBropenHs npaBUJl TEXHIKKM O€3MeKu TMiJ Yac TMPOBEACHHS XIMIYHOTO
EKCIIEPUMEHTY - IPUTOTYBaHHS PO3UKHIB



(He MoxxHa Oparm peakTWBH pyKamH, OOCpEXHO MpAaIfOBaTH 31 CKIISTHUM IOCYIOM,
CTEXXHUTH, 00 MPUTOTOBIICHI PO3YMHU HE MOTPAIUIIU HA OJIAT, MIKipY, B oul) (KonrekmuesHe
002080peHM 1)

/IJifi BUTOTOBJIEHHS] PO3YHMHY 3 MEBHOI MACOBOIK YACTKOK PO3YHMHEHOI PEYOBUHU
HeOoOXiIHO:
1) PEYOBHUHA, SIKY PO3UYUHSIOTH;

2)  PO3YHUHHUK;

3)  mocyn i BUTOTOBJIEHHS PO3YMHY (XIMIYHUM CTakaH, Koji0a, MIpHUN IIUJIIHJIP);

4)  noXedKa JJi1 HACUIIaHHS PEYOBUH;

5)  cKiIfHa MNajgMyka I NEpeMillyBaHHS PO3YMHY (IPUCKOPUTH PO3UMHEHHS
PEYOBUHU);

6)  Tepesu, pI3HOBAXKKHU;

7)  MIpHUH TUIIHAP

8)  3a HeoOXiIHOCTI (PUIBTPYBaJIbHUMN MAIIp, J1HKA, CTYNKa 3 TOBKAUUKOM

7
i

Man. 1. NaBoparopHe obnaaHasHa ANA BUFOTOBNEHHA PO3YMHY NEBHOT MAacKH
i3 3a0aHO MaCOBOID YACTKOID PO3YMHEHOT PENOBUMHK

[Ilo6 npurotryBatu po34rMH HEOOXiIHO MPOBECTH O0YMCJICHHS MACH PO3YHMHEHOL
PEYOBMHM Ta PO3YMHHMKA, NOTIM BH3HAYUTH 00’eéMm po3uumHHUKA. Ha Tepesax
3BaKUTH Macy PO3YMHEHOI Pe4OBMHH, MIipHUM LMJIIHAPOM BiAMIpSTH NEBHUH 00’ €M
po3uMHHMKA. Po34MHEHY PpeYOBHHY BHMCHUNIATH Yy XiMiYHMH CTaKaH, [IO0JHUTH
PO3YMH-HUK. JlIsi NPHCKOPEHHS PO3YMHEHHS CYMIill MNepeMiliaTH CKJSIHOIO
najnukoro. Ilepes BUTOTOBIEHHSM PO3YHMHIB TBEPAl PEUYOBHMHU 3a3BUYAlN MOIPIOHIOIOTE.
3a moTpebu (MOSICHITh, KON BOHA BUHUKAE) TOTOBUN PO3UMH (DUIBTPYIOTh.

3agaya Ne2. BuroroButu 20 r po3uyMHY KYXOHHOI coji (Harpiii xJopuay) 3
MAacCOBOI0 YaCTKOI0 PO3YHUHEHOI peuoBUHH 5%.
IInan BUrOTOB/IEHHS PO3YHHY

IocainoBHiCTH podoTH Oo04vuceHHst

1.  OO6uuciaroeMo Macy KyXOHHOI coui m(comi) =20x0,05=1r




2. OOuuciroeMo Macy Ta 00’eM |a) m (p-ka) = m(p-HY) - m (p. p.)
PO3YMHHUKA (IUCTHILOBAHOI BOJIN) m(H,0)=20-1=19 (1)

0) p(H20) =1 r/mn
VH,O)=m:p=191: 1 r/Mn1=19 mn

3.  3Baxyemo Ha Tepe3ax 1 r comi i

BUCUINIAEMO Y XIMIYHMH cTakaH (Kojoy)
MicTkicTio 100 M @ —

4.  MipauM UMIIHAPOM BiaMipsemo 19

. . &
MII JIMCTHJIBOBAHOI BOJHM 1 OOEPEXHO 10 » i 777
CKISHIM manu4il s TepeMilllyBaHHS — /
BUJIMBAEMO 11 Y XIMIYHUH CTaKaH 3 CULIIO = /

5. Jns mpHUCKOpEHHS PO3YMHEHHS CYMIII
MEPEMITITYEMO CKIISTHOIO TTATTMYKOIO

VY XiMIYHUX Ja00paTopisiX HaBYAIBHUX 3aKJajiB MOPIii TBEPAUX PEUOBHUH 3BAXKYIOTh
Ha Tepe3ax 13 MOTpilmHICTIO (U1 HaBYaldbHUX HuIe) He Ouem 0,1-1 r. YV XiMiyHUX 1
dbapMaleBTUUHUX J1a00paTopisiX BHKOPHUCTOBYIOTh BHCOKOTOYHI €JIEKTPOHHI Tepe3Hu.
PozunHeHHS 301HCHIOIOTh Y YUCTOMY TIOCY/I1, IKHI HE B3a€EMOJII€ 3 PO3YHHOM.

BuroroBieHHss po3unHIB MOTpeOye TOYHOCTI, aKypaTHOCTI ¥ TOMEPETHHOTO
IOPOBEJICHHA NPABWIBHUX MAaTeMaTUYHUX PO3PAXYHKIB. YCI Il SKOCTI Ta BMIHHSA
3HAOONATHCA BaM HE JMIIe  MiJ Yac BHUKOHAaHHA JaOOpaTopHUX MAOCHIAIB IO
IIPUTOTYBAaHHIO PO3YHHIB, a i Y TOBCAKICHHOMY JKUTTI.

3anam'asmaiime! TpuBane ¥ HempaBUJIbHE 30€piraHHsI MOXKE MPHU3BECTH JI0 TICyBaHHS
PO3YMHY @)X O TTOBHOI HEMPUJIATHOCTI - TOSBHU IJIACTIBIIIB 1 KaJlaMyTi, 3MIHH KOJIbOPY U
CKJIa 1y, TOILO.

V. ¥V3arajbHeHHs i cucTeMaTu3anisi 3HaHb

3asoanuns 1. Ilputiom «llpakmuuna meopisy

JUist yCHIIIHOTO BHKOHAHHS J1a0OparoOpHOro JIOCHIAY MO MPUTOTYBAaHHIO PO3UMHIB
JTalTe BIAMOBIAI HA MTATAHHS:

1. [Ipuragaiite ¥ Ha3BiITH MOCHIIOBHICTh 1M, sIKI HEOOXITHI JJII BUTOTOBJICHHS
BOJIHOTO PO3YUHY PEYOBHUHH.

2. [TosicHiTh, YOMYy MAJiS BUTOTOBJEHHS PO3YMHIB Yy J1aboparopii 3acTOCOBYIOTH
JTUCTUIIOBAaHY BOAY?

3. [TosicHITB: @) sl 4OrO MOAPIOHIOTH TBEP/IlI PEUOBUHHU IMEPE] BUTOTOBICHHAM
PO3YHHY;



0) sKy ormepairito Tpeba BUKOHATH paHilie - BIAOIp MoOpIlii TBEpIOi PEUOBUHH YU ii
noIpiOHEHHS?

3asoanna 2

[IpounTat B MiAPYyYHUKY THCTPYKILIO 10 JabopatopHOro Aociixy Ne 5 i BUTOTOBUTH
3aMpOIIOHOBAHUN PO3YMH

IBX/L. JlabopaTtopuuii pocain Ne4. «BurotorieHHs BOIHUX PO3UYHHIB 13 3aJJaHUMHU

MaCOBHMH YaCTKaMH PO3YMHEHHUX PEYOBUH

1. [IpaBuna TexHiku O€3MEKH 1] Yac MPOBEACHHS XIMIYHOTO €KCIIEPUMEHTY

2. Burorosutu po3unx

I BapianT. BuroroButu po3unH macorww 40 r KyXOHHOI COJIi 3 MaCOBOI0 YACTKOIO
PO34uHEeHOl pedyoBUHH 5%.

II Bapiant. BuroroButu po3umH macorw 50 r mykpy 3 MacoBOK YaCTKOIO
PO34uHEeHOl peuoBuHH 8%.

Po3zé'azanns
I BapianT
Hano: Po3B'sizannst
m(p. com) =40r m(p.p.) = m(p-uy) x W : 100%
W(comi) = 5% 1) BusnauaeMo Macy KyXOHHOI COJi
3unaiTu: m(comi) = 40 x 5:100%
m(comi) - ? m(com)= 2T
V(H;0) -? 2) Buznauaemo macy Boau

m(H,0) = m(p-ny) - m(p.p.)
m(H,0)=40-2=38 (1)

3) Busnauaemo 006’em Bonu
V=m:p; p(HO)=1r/mn
V(H;0)=38r: 1 r/mn
V(H,0) =38 M
Binnosiab: m(coni) = 2r; V(H,0) =38 mn

Il BapiaHT

Hano: Po3B'sizannst

m(p. uykpy) =50r m(p.p.) = m(p-uy) x W : 100%

W(uykpy) = 8% 1) Busnauaemo macy Iykpy

3naiTu: m(ykpy) = 50x 8 : 100%

m(1ykpy) - ? m(comi) = 4r

V(H;0) -? 2) Buznauaemo macy Boau
m(H,0) = m(p-ny) - m(p.p.)

m(H,0) =50 -4 =46 (1)
3) Buznauaemo 006’em Bou



V=m:;p; p(HO)=1r/mn

V(H,0) =461 : 1 r/mn

V(H,0) = 46 mn
Binnosiab: m(uykpy) =4 r; V(H,0) =46 mn

VI. JlomamHe 3aBIaHHSA

BuBuuTy BianoBiiHUHN § MiApyYHUKA; BUKOHATH 3aBJIaHHS;

IlIposecmu domawniii ekcnepumenmNe 4. BUrOTOBIIEHHSI BOAHOTO PO3YMHY KyXOHHOT
coii. BuroroButu po3unt macoro 150 r 3 MacoBOIO 4aCTKOKO KyXOHHOI coiti 22%.

BunepemxanbHe 3aBIaHHs NIATOTYBaTH Npe3eHTallo « Po3unHu y Hamomy KUTTi»

VII. IlinBeaeHHs MiACYMKIB YPOKY
Ha cporognimHpoMy ypoIll MM HABUMJIMCS OOYMCIIOBAaTH MAacoBy YacTKy 1 Macy
PO3UMHEHOI PEUOBUHH B PO3UMHI Ta O3HAHOMMIINCA 3 TPAaBUJIAMU BUTOTOBJICHHS PO3UMHY.



